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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT  

 

Sessió extraordinària 

 
Lloc: Nau de la Cultura (sala de Plens) 
Data: 25 de juny de 2019 

Sessió núm.: 10/2019 
Hora: 20:10 a 21:25 h 

 
ASSISTENTS: President: Vicente Zaragozá Alberola (PSOE) 

 
Regidors i regidores: 
 

Regidors/es del grup municipal PSOE Regidors/es del grup municipal PP 
Jose Fina Zaragozá Naranjo (portaveu) 
Felipe Garcia Iborra 
Trinidad Martínez Jiménez 
Iván Cuenca Navarro 
Carmen Giner Zaragozá 
Francisco Gómez Rebollo 
Laura Millán Palau 
Manuel Rosales Cobo 
Maria Pilar Castaño Lemos 
Benigno Bodón Valiente 
Amparo Alapont Chilet 
 

Ignacio Ventura Garcia (portaveu) 
Cristina Antón Zaragozá 
Serafin Simeón Peris 
 
 

Regidora del grup municipal COMPROMIS MUNICIPAL 
Raquel Sánchez Grande (portaveu) 

Regidor del grup municipal EUPV:SE 
Valentín Mateos Mañas (portaveu) 

 

Secretària general: Paz Zaragozá Campos Regidors absents / Regidores absentes 
Interventora: Manuela Montero Mouriz  

 

 
 
A Silla, al lloc, la data i l’hora indicats, es reuneixen les persones relacionades, en la condició que per a cadascuna s’hi 
assenyala, per tal de realitzar la sessió prèviament convocada. Els assumptes tractats, incloent-hi, si de cas, els tractats 
sense figurar en la convocatòria, són els del següent 

 
ORDRE DEL DIA: 

 
1. ORGANITZACIÓ DE L’AJUNTAMENT 
 
1.1. Decret 1.028/2019, de 18 de juny. Nomenament tinents alcalde: donar compte 
1.2. Decret 1.029/2019, de 18 de juny. Nomenament membres i periodicitat de les sessions ordinàries de la Junta de 
Govern Local: donar compte 
1.3. Decret 1.030/2019, de 18 de juny. Delegacions assumptes en la Junta de Govern Local: donar compte 
1.4. Decret 1.038/2019, de 19 de juny. Delegacions d’Alcaldia: donar compte 
1.5. Grups polítics municipals i designació portaveus: quedar assabentats 
1.6. Sessions plenàries ordinàries: periodicitat 
1.7. Comissions Informatives: creació, composició, objecte i periodicitat 
1.8. Integrants de la Corporació Local i personal de designació política: determinació de les persones amb dedicació i 
concreció de les percepcions econòmiques 
1.9. Representants municipals als òrgans col·legiats: designació titulars i suplents 
 

≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈//≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈≈ 
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La Presidència obri la sessió amb un minut de silenci en manifestació de repulsa de la violència, en particular de la 
violència de gènere. A continuació, es procedeix a tractar els assumptes de l’ordre del dia amb el resultat que tot seguit 
s’indica. 
 
 
1. ORGANITZACIÓ DE L’AJUNTAMENT 

 
 
«1.1 Decret 1.028/2019, de 18 de juny. Nomenament tinents alcalde: donar compte 
Es dona compte del Decret següent: 
 

«DECRET 1.028/2019, de 18 de juny 
Nomenament tinents alcalde 

 
Vicente Zaragozá Alberola, alcalde de la Corporació Local de Silla, en exercici de les facultats i les obligacions que la 
legalitat vigent em confereix en eixa condició i ateses les següents consideracions: 
 
Antecedents de fet 
1. Amb data 15 de juny de 2019 la Corporació Local ha celebrat sessió plenària extraordinària de constitució i elecció de 
nou alcalde. 
 
2. Per tal d’aconseguir un idoni funcionament de l’Ajuntament i per tal d’assegurar la continuïtat i permanència en 
exercici de les funcions pròpies de l’Alcaldia, cal designar, els/les regidors/es que, han d’assumir la condició de tinents 
d’alcalde. 
 
Fonaments 
1. Resulta aplicable la normativa següent: 
- els articles 20, 21 i 23 de la Llei 7/1985, de Bases de Règim Local. 
- els articles 52 i 53 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF), pel que fa 
la Junt de Govern Local. 
- els articles  53, 46 a 48 del ROF, pel que fa els tinents d’alcaldessa. 
 
2. Correspon resoldre a l’Alcaldia. 
 
RESOLC: 
 
Primer. Nomenar com tinents d’alcalde d’aquest Ajuntament, als regidors següent: 
 
1r Tinent d’alcalde a Iván Cuenca Navarro. 
2n Tinent d’alcalde a Jose Fina Zaragozá Naranjo. 
3r Tinent d’alcalde a Benigno Bodón Valiente. 
4t Tinent d’alcalde a Francisco Gómez Rebollo. 
5é Tinent d’alcalde a Maria Pilar Castaño Lemos. 
 
Segon. Correspondrà als nomenats substituir, pel seu ordre de nomenament a aquesta Alcaldia en l’exercici de les 
seues atribucions en els supòsits legalment previstos. 
 
Tercer. Notificar aquesta resolució a les persones nomenades amb la finalitat de què presten, en el seu cas, 
l’acceptació del nomenament. 
 
Quart. Inserir anunci d’aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província i als Taulers d’edictes municipals. 
 
Cinquè. Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se celebre. 
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Sisè. Els nomenaments seran efectius des del dia següent a la data de la present resolució.» 
 
 
El Ple de l’Ajuntament queda assabentat. 
 
 
 
1.2 Decret 1.029/2019, de 18 de juny. Nomenament membres i periodicitat de les sessions ordinàries de la Junta 
de Govern Local:donar compte 
Es dona compte del Decret següent: 
 

«DECRET 1.029/2019, de 18 de juny 
Nomenament membres i periodicitat de les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local 

 
Vicente Zaragozá Alberola, alcalde de la Corporació Local de Silla, en exercici de les facultats i les obligacions que la 
legalitat vigent em confereix en eixa condició i ateses les següents consideracions: 
 
Antecedents de fet 
1. Amb data 15 de juny de 2019 la Corporació Local ha celebrat sessió plenària extraordinària de constitució i elecció de 
nou alcalde. 
 
2. Per tal d’aconseguir un idoni funcionament de l’Ajuntament, cal designar els/les regidors/es que han d’integrar la 
Junta de Govern Local. 
 
Fonaments 
1. Resulta aplicable la normativa següent: 
- els articles 20, 21 i 23 de la Llei 7/1985, de Bases de Règim Local. 
- els articles 52 i 53 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF), pel que fa 
la Junt de Govern Local. 
- els articles  53, 46 a 48 del ROF, pel que fa els tinents d’alcaldessa. 
 
2. Correspon resoldre a l’Alcaldia. 
 
RESOLC: 
 
Primer. Nomenar membres de la Junta de Govern Local als regidors/es següents: 
 
1r Tinent d’alcalde a Iván Cuenca Navarro. 
2n Tinent d’alcalde a Jose Fina Zaragozá Naranjo. 
3r Tinent d’alcalde a Benigno Bodón Valiente. 
4t Tinent d’alcalde a Francisco Gómez Rebollo. 
5é Tinent d’alcalde a Maria Pilar Castaño Lemos. 
 
Segon. Correspondrà a la Junta de Govern Local, així integrada, i baix la Presidència d’aquesta Alcaldia, l’assistència 
permanent a la mateixa en l’exercici de les seues atribucions, així com les que li delegue qualsevol òrgan municipal o 
expressament li atribuisquen les lleis. 
 
Tercer. Notificar aquesta resolució a les persones nomenades amb la finalitat de què presten, en el seu cas, 
l’acceptació del nomenament. 
 
Quart. Inserir anunci d’aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província i als Taulers d’edictes municipals. 
 
Cinquè. Determinar la periodicitat de les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local, els divendres a les 08:30 
hores. 
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Sisè. Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se celebre. 
 
Setè. Els nomenaments seran efectius des del dia següent a la data de la present resolució.» 
 
 
El Ple de l’Ajuntament queda assabentat. 
 
 
 
1.3 Decret 1.030/2019, de 18 de juny. Delegacions assumptes en la Junta de Govern Local:donar compte 
Es dona compte del Decret següent: 
 

«DECRET 1.030/2019, de 18 de juny 
Delegacions assumptes en la Junta de Govern Local 

 
Vicente Zaragozá Alberola, alcalde de la Corporació Local de Silla, en exercici de les facultats i les obligacions que la 
legalitat vigent em confereix en eixa condició i ateses les següents consideracions: 
 
Antecedents de fet 
1. Amb data 15 de juny de 2019 la Corporació Local ha celebrat sessió plenària extraordinària de constitució i elecció de 
nou alcalde. 
 
Fonaments 
1. Resulta aplicable la normativa següent: 
- els articles 20, 21 i 23 de la Llei 7/1985, de Bases de Règim Local. 
- els articles 52 i 53 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF), pel que fa 
la Junt de Govern Local. 
- els articles  53, 46 a 48 del ROF, pel que fa els tinents d’alcaldessa. 
 
2. Correspon resoldre a l’Alcaldia. 
 
RESOLC: 
 
Primer. Delegar en la Junta de Govern Local l’aprovació/resolució dels assumptes següents: 
- Aprovar la relació de factures que correspon al desenvolupament normal del pressupost que s’hagueren rebut pels 
serveis d’Intervenció. 
- Aprovar els convenis en matèria de subvenció. 
- Concessió d’ajudes d’assistència social. 
- Aprovar les sol·licituds de tot tipus de subvenció. 
- Concessió de llicències d’activitats, informar el seu exercici, autorització posada en funcionament, cessament i 
clausura d’activitats. 
- Aprovar els projectes de reparcel·lació i urbanització. 
- Concedir llicències d’obra major. 
- Dictar ordres d’execució, de conservació, d’intervenció, resolució de procediment de restabliment de la legalitat 
urbanística. 
- Imposar multes coercitives o per infraccions urbanístiques. 
- Aprovació dels plecs de condicions generals, de clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques, 
quan siga competent per a la seua contractació. 
- Els contractes d'obres, de subministrament, de serveis, els contractes de concessió d'obres, els contractes de 
concessió de serveis i els contractes administratius especials, quan el seu valor estimat no supere el 10 per cent dels 
recursos ordinaris del pressupost ni, en tot cas, la quantia de sis milions d'euros, inclosos els de caràcter plurianual quan 
la seua duració no siga superior a quatre anys, eventuals pròrrogues incloses sempre que l'import acumulat de totes les 
seues anualitats no supere ni el percentatge indicat, referit als recursos ordinaris del pressupost del primer exercici, ni la 
quantia assenyalada. 
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No obstant això, en aquells contractes, el valor estimat dels quals no supere els 3.000€, la competència no estarà 
delegada. 
- Aprovació de les certificacions d’obres. 
- Aprovació dels projectes d’obres ordinaris i de serveis i els plans de seguretat i salut de les obres, quan siguen 
competents per a la contractació; així com el nomenament de la direcció facultativa de les obres. 
- Aprovació de l’oferta d’ocupació. 
- Aprovació de les bases de les proves selectives de personal. 
- Contractació de personal laboral. 
- Declaració de situacions administratives i jubilació. 
- Efectuar les convocatòries derivades de l’oferta d’ocupació. 
- Ordenar la instrucció d’expedients disciplinaris i aprovar i suspendre, preventivament, tota classe de personal. 
- Premiar i sancionar el personal de la Corporació (excepte separació del servei i acomiadaments de laborals i 
funcionaris d’habilitació nacional). 
 
Resten sense eficàcia les anteriors delegacions en la Junta de Govern Local, aprovades per l’Alcaldia.  
 
Les delegacions d’aquesta resolució, s’entenen aprovades sense perjudici de la facultat de l’Alcaldia d’aprovar-ne, 
igualment, resolucions en les matèries delegades en aquelles ocasions en les que -per urgència, conveniència i/o 
oportunitat-, això s’estime adient. En eixos casos es donarà compte de la resolució aprovada a l’òrgan delegat, per al 
seu coneixement. 
 
Segon. Inserir anunci d’aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província i als Taulers d’edictes municipals. 
 
Tercer. Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se celebre.» 
 
 
El Ple de l’Ajuntament queda assabentat. 
 
 
 
1.4 Decret 1.038/2019, de 19 de juny. Delegacions d’Alcaldia:donar compte 
Es dona compte del Decret següent: 
 

«DECRET 1.038/2019, de 19 de juny 
Àrees i Delegacions d’Alcaldia en Membres Corporatius 

 
Vicente Zaragozá Alberola, alcalde de la Corporació Local de Silla, en exercici de les facultats i les obligacions que la 
legalitat vigent em confereix en eixa condició i ateses les següents consideracions: 
 
Antecedents de fet 
1. Celebrades les eleccions del passat dia 26 de maig de 2019 i constituïda la Corporació en la sessió extraordinària el 
dia 15 de juny de 2019, va ser nomenat alcalde, Vicente Zaragozá Alberola. 
 
2. Atés que comporta una reorganització administrativa en les àrees i delegacions. 
 
Fonaments 
1. Resulta aplicable la normativa següent: 
- els articles 20, 21 i 23 de la Llei 7/1985, de Bases de Règim Local. 
- els articles 52 i 53 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (ROF), pel que fa 
la Junt de Govern Local. 
- els articles  53, 46 a 48 del ROF, pel que fa els tinents d’alcaldessa. 
 
2. Correspon resoldre a l’Alcaldia. 
 
RESOLC: 
 
Primer. Efectuar en els membres Corporatius que més avant s’indiquen, l’organització per Àrees i les Delegacions de 
l’Alcaldia que s’expliciten. 
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Segon. Es tracta de delegacions genèriques i el seu abast està determinat en el Reglament d’organització, 
funcionament i règim jurídic de les Entitats Locals. 
 
Tercer. Aprovar les Àrees referides, que comprendran les delegacions següents, dirigides per un Coordinador General: 

 
Facultats conferides: La delegació inclou la facultat de gestionar i dirigir els serveis municipals directament relacionats 
amb la matèria, i fins i tot la firma de providències d’incoació o de tràmits dels procediments i la confecció/formulació de 
propostes de resolució relacionades amb la matèria delegada. Inclou també la firma de manifestació de conformitat, o 
no, amb les factures corresponents a despeses generades per l’activitat municipal en l’àmbit de la matèria delegada. 
 

ÀREA D’HISENDA, TRANSPARÈNCIA, MODERNITZACIÓ, PARTICIPACIÓ I TURISME 
COORDINADOR GENERAL: Iván Cuenca Navarro 

 

Regidor Delegat d’Hisenda Iván Cuenca Navarro 

Regidor Delegat de Transparència Francisco Gómez Rebollo 

Regidor Delegat de Modernització Francisco Gómez Rebollo 

Regidor Delegat de Participació Francisco Gómez Rebollo 

Regidor Delegat de Turisme Iván Cuenca Navarro 

 
 

ÀREA D’EDUCACIÓ, NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA, INFÀNCIA, ADOLESCÈNCIA, JOVENTUT, 
IGUALTAT, BENESTAR SOCIAL, BENESTAR ANIMAL, SALUT PÚBLICA, PROMOCIÓ DEL VALENCIÀ I 

MEMÒRIA HISTÒRICA 
COORDINADOR GENERAL: Trinidad Martínez Jiménez 

 

Regidora Delegada d’Educació Laura Millán Palau 

Regidora Delegada de Normalització Lingüística Laura Millán Palau 

Regidora Delegada d’Infància Carmen Giner Zaragozá 

Regidora Delegada d’Adolescència Carmen Giner Zaragozá 

Regidora Delegada de Joventut Amparo Alapont Chilet 

Regidora Delegada d’Igualtat  Carmen Giner Zaragozá 

Regidora Delegada de Benestar Social Trinidad Martínez Jiménez 

Regidora Delegada de Benestar Animal Amparo Alapont Chilet 

Regidora Delegada de Salut Pública Maria Pilar Castaño Lemos 

Regidora Delegada de Promoció del Valencià Laura Millán Palau 

Regidora Delegada de Memòria Històrica Maria Pilar Castaño Lemos 

 
 

ÀREA D’ESPORTS, INTERIOR, AGRICULTURA, MEDI AMBIENT, CEMENTERI, VEDAT DE CAÇA I 
EMPRESES 

COORDINADOR GENERAL: Felipe Garcia Iborra 
 

Regidor Delegat d’Esports Benigno Bodón Valiente 

Regidor Delegat d’Interior Felipe Garcia Iborra 

Regidor Delegat d’Agricultura Felipe Garcia Iborra 

Regidor Delegat de Medi Ambient Felipe Garcia Iborra 

Regidor Delegat de Cementeri Felipe Garcia Iborra 

Regidor Delegat de Vedat de Caça Felipe Garcia Iborra 

Regidor Delegat d’Empreses Felipe Garcia Iborra 
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ÀREA DE CULTURA, FESTES, ASSOCIACIONISME I FIRA DE SANT SEBASTIÀ 
COORDINADORA GENERAL: Jose Fina Zaragozá Naranjo 

 

Regidora Delegada de Cultura Jose Fina Zaragozá Naranjo 

Regidora Delegada de Festes Jose Fina Zaragoza Naranjo 

Regidor Delegat d’Associacions Manuel Rosales Cobo 

Regidor Delegat de la Fira de Sant Sebastià Manuel Rosales Cobo 

 
 

 
ÀREES / MATÈRIES RESERVADES A L’ALCALDIA 

ALCALDE: Vicente Zaragozá Alberola 
 

SEGURETAT CIUTADANA, RECURSOS HUMANS, POLICIA LOCAL, PROJECTES EUROPEUS, 
COMUNICACIÓ, OCUPACIÓ I FORMACIÓ, COMERÇ, URBANISME, OBRES, SERVEIS I MANTENIMENT 

 

 
 
Les esmentades delegacions comprendran els assumptes següents: 
 

ÀREA D’HISENDA, TRANSPARÈNCIA, MODERNITZACIÓ, PARTICIPACIÓ I TURISME 
COORDINADOR GENERAL: Iván Cuenca Navarro 

 

 

DELEGACIÓ D’HISENDA 
Regidor Delegat: Ivan Cuenca Navarro 

- Pressupost 
- Gestió pressupostària 
- Liquidacions 
- Compte general 
- Rendiments comptes 
- Tresoreria 
- Recaptació 

 

 
 

DELEGACIÓ DE TRANSPARÈNCIA 
Regidor Delegat: Francisco Gómez Rebollo 

- Transparència sistemes d’informació al veïnat 
- Proposta ciutadana 
- Control democràtic 

 

 

DELEGACIÓ DE MODERNITZACIÓ 
Regidor Delegat: Francisco Gómez Rebollo 

- Direcció de la informatització de l’Ajuntament i organismes dependents 
- Posada en marxa de polítiques tendents a l’aplicació de les noves tecnologies en l’àmbit de 

l’Administració local 
- Fomentar el desenvolupament de les noves tecnologies en tots els àmbits socials del municipi 
- Implantar sistemes de qualitat en l’atenció al ciutadà 
- Adquisició d’equipament informàtic 
- Modernització i disseny de canals de comunicació institucional 
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DELEGACIÓ DE PARTICIPACIÓ 
Regidor Delegat: Francisco Gómez Rebollo 

- Articular sistemes de participació d’acord amb la realitat del municipi 
 

 

DELEGACIÓ DE TURISME 
Regidor Delegat: Ivan Cuenca Navarro 

- Oficina de Turisme 
- Campanyes turisme 
- MARS 
- Patrimoni històric 

 

 
 

ÀREA D’EDUCACIÓ, NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA, INFÀNCIA, ADOLESCÈNCIA, JOVENTUT, 
IGUALTAT, BENESTAR SOCIAL, BENESTAR ANIMAL, SALUT PÚBLICA, PROMOCIÓ DEL VALENCIÀ I 

MEMÒRIA HISTÒRICA 
COORDINADOR GENERAL: Trinidad Martínez Jiménez 

 

 

DELEGACIÓ D’EDUCACIÓ I NORMALITZACIÓ LINGÜÍSTICA 
Regidora Delegada: Laura Millán Palau 

- Gestió, control i planificació d’actuacions municipals en l’àmbit educatiu 
- Supervisió del Gabinet psicopedagògic Municipal 
- Centres Educatius 
- Relació amb la Comunitat Educativa i Conselleria d’Educació 
- Escola Permanent d’Adults 
- Escoletes infantils 
- Conservatori Municipal Professional de Música 
- Convenis amb les AMPES 

 

 

DELEGACIÓ D’INFÀNCIA 
Regidora Delegada: Carmen Giner Zaragozá 

- Realització de campanyes i activitats per a infants 
- Servei d’assessorament a famílies i programes 

 

 

DELEGACIÓ D’ADOLESCÈNCIA 
Regidora Delegada: Carmen Giner Zaragozá 

- Foment de la participació de la joventut en activitats i campanyes per a adolescents 
- Servei d’assessorament a famílies i programes 

 

 

DELEGACIÓ DE JOVENTUT 
Regidora Delegada: Amparo Alapont Chilet 

- Foment de la participació de la joventut en activitats i campanyes per a adolescents 
- Servei Europeu per a la Joventut 

 

 

DELEGACIÓ D’IGUALTAT 
Regidora Delegada: Carmen Giner Zaragozá 

- Servei Integral d’atenció a la dona 
- Pla Municipal d’Igualtat 
- Casa de la Dona i associacions 
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- Protocols d’actuacions en casos de violència de gènere 
- Campanyes de prevenció de la violència de gènere 

 

 

DELEGACIÓ DE BENESTAR SOCIAL 
Regidora Delegada: Trinidad Martínez Jiménez 

- Gestió de campanyes de Benestar Social 
- Equip base 
- AINP 
- Atenció domiciliària 
- SEAFI. Famílies Noms 
- ONG 
- Junta Local del Càncer-Presidència 
- Centre de Menors 
- Gent Gran. Atenció. Activitats. Associacions 
- Subvencions 

 

 

DELEGACIÓ DE BENESTAR ANIMAL 
Regidora Delegada: Amparo Alapont Chilet 

- Elaboració de propostes per habilitació espais adequats per a l’esparciment de gossos 
- Gestió del servei municipal de recollida d’animals abandonats en la via pública 
- Gestió del Registre Municipal d’animals potencialment perillosos 
- Inspecció i tramitació de denuncies 
- Realització de campanyes 
- Impulsar projectes 
- Col·laboració de l’Ajuntament amb associacions de defensa i protecció dels animals 

 

 

DELEGACIÓ DE SALUT PÚBLICA 
Regidora Delegada: Maria Pilar Castaño Lemos 

- Impuls i aprovació de campanyes sanitàries 
- Salut comunitària 
- Inspecció d’aliments 
- Campanyes de desinsectació i desinfecció 
- Ambulatoris, Centres de Salut i Farmàcies 

 

 

DELEGACIÓ DE PROMOCIÓ DEL VALENCIÀ 
Regidora Delegada: Laura Millán Palau 

- Difusió de campanyes de promoció de l’ús i la normalització del valencià 
- Realització d’activitats 
- Subvencions 

 

 

DELEGACIÓ DE MEMÒRIA HISTÒRICA 
Regidora Delegada: Maria Pilar Castaño Lemos 

- Realització d’actuacions 
- Subvencions 

 

 

ÀREA D’ESPORTS, INTERIOR, AGRICULTURA, MEDI AMBIENT, CEMENTERI, VEDAT DE CAÇA I 
EMPRESES 

COORDINADOR GENERAL: Felipe Garcia Iborra 
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DELEGACIÓ D’ESPORTS 
Regidor Delegat: Benigno Bodón Valiente 

- Poliesportiu 
- Campanyes 
- Premis 
- Clubs i associacions esportives 
- Competicions 
- Subvencions 

 

 

DELEGACIÓ D’INTERIOR 
Regidor Delegat: Felipe Garcia Iborra 

- Serveis jurídics 
- Contractació 
- Patrimoni 
- Responsabilitat patrimonial 
- Recursos Contenciosos 
- Assumptes jurídics. 
- Mercat municipal. Parades fixes i no sedentàries. 

 

 

DELEGACIÓ D’AGRICULTURA I MEDI AMBIENT 
Regidor Delegat: Felipe Garcia Iborra 

- Activitats: llicències ambientals; inspeccions; infraccions; ordres d’execució. 
- Consell Local Agrari 
- Camins rurals 
- Conservació i millora del Parc Natural de l’Albufera 

 

 

DELEGACIÓ DE CEMENTERI 
Regidor Delegat: Felipe Garcia Iborra 

- Gestió i control del cementeri municipal 
 

 

DELEGACIÓ DE VEDAT DE CAÇA 
Regidor Delegat: Felipe Garcia Iborra 

- Gestió i control del Vedat de Caça 
 

 

DELEGACIÓ D’EMPRESES 
Regidor Delegat: Felipe Garcia Iborra 

- Coordinació de la relació del govern municipal amb les empreses de Silla 
- Impuls de les directrius de l’actuació municipal en aquesta matèria 

 

 

ÀREA DE CULTURA, FESTES, ASSOCIACIONISME I FIRA DE SANT SEBASTIÀ 
COORDINADORA GENERAL: Jose Fina Zaragozá Naranjo 

 

 

DELEGACIÓ DE CULTURA 
Regidora Delegada: Jose Fina Zaragozá Naranjo 

- Impulsió, direcció i coordinació de les actuacions municipals culturals, en els diferents centres 
municipals 

- Biblioteca municipal 
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DELEGACIÓ DE FESTES 
Regidora Delegada: Jose Fina Zaragozá Naranjo 

- Promoció d’esdeveniments festius en el municipi 
- Llibre de Festes 
- Activitats i campanyes en festes 
- Falles. Junta Central Fallera 

 

 

DELEGACIÓ D’ASSOCIACIONS 
Regidor Delegat: Manuel Rosales Cobo 

- Planificació, gestió i control de les qüestions relatives a l’associacionisme veïnal 
- Subvencions 

 

 

DELEGACIÓ DE LA FIRA DE SANT SEBASTIÀ 
Regidor Delegat: Manuel Rosales Cobo 

- Organització de la Fira de Sant Sebastià 
 

 
 

 
ÀREES / MATÈRIES RESERVADES A L’ALCALDIA 

ALCALDE: Vicente Zaragozá Alberola 
 

SEGURETAT CIUTADANA, RECURSOS HUMANS, POLICIA LOCAL, PROJECTES EUROPEUS, 
COMUNICACIÓ, OCUPACIÓ I FORMACIÓ, COMERÇ, URBANISME, OBRES, SERVEIS I MANTENIMENT 

 

 
Quart. Delegar en tots els regidors, indistintament, integrants de la Corporació, la facultat de celebrar bodes civils. 

L’exercici d’esta facultats s’haurà de comunicar, prèviament a l’Alcaldia. 
 
Cinqué. Resten sense eficàcia les anteriors delegacions aprovades per l’Alcaldia. Les delegacions d’esta resolució, 

s’entenen aprovades sense perjudici de la facultat de l’Alcaldia d’aprovar-ne, igualment, resolucions en les matèries 
delegades en aquelles ocasions en les que -per urgència, conveniència i/o oportunitat-, això s’estime adient. En eixos 
casos es donarà compte de la resolució aprovada a l’òrgan delegat, per al seu coneixement. 
 
Sisé. Inserir anunci d’esta resolució al Butlletí Oficial de la Província i als Taulers d’edictes municipals. 

 
Seté. Notificar aquesta resolució als regidors nomenats, el qual nomenament serà efectiu des del dia següent a la data 

de la present resolució. 
 
Huité. Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se celebre.» 

 
 
El Ple de l’Ajuntament queda assabentat. 
 
 
 
1.5 Grups polítics municipals: quedar assabentats 
 
En compliment del que disposen els articles 23 i 24 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic  de les 
Entitats Locals, es dóna compte dels escrits presentats signats pels diferents regidors, sobre els grups polítics 
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municipals en els que l’integren, així com la indicació del nom, de les sigles i del portaveu de cada grup. Tots els 
presents resten assabentats. 
 
Així, els grups polítics municipals en l’Ajuntament de Silla queden constituïts conformement s’indica seguidament: 
 
GRUP POLÍTIC MUNICIPAL: PSOE 

NOM INTEGRANTS PORTAVEU 

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO 
ESPAÑOL 

Vicente Zaragozá Alberola 
Jose Fina Zaragozá Naranjo 
Felipe García Iborra 
Trinidad Martínez Jiménez 
Iván Cuenca Navarro 
Carmen Giner Zaragozá 
Francisco Gómez Rebollo 
Laura Millán Palau 
Manuel Rosales Cobo 
Maria Pilar Castaño Lemos 
Benigno Bodón Valiente 
Amparo Alapont Chilet 

TITULAR: 
Iván Cuenca Navarro 

SUPLENT: 
Jose Fina Zaragozá Navarro 
 

 
GRUP POLÍTIC MUNICIPAL: PP 

NOM INTEGRANTS PORTAVEU 

PARTIDO POPULAR Ignacio Ventura García 
Cristina Antón Zaragozá 
Serafín Simeón Peris 
 

TITULAR: 
Ignacio Ventura García 

SUPLENT: 
Cristina Antón Zaragozá 

 
GRUP POLÍTIC MUNICIPAL: COMPROMÍS MUNICIPAL 

NOM INTEGRANTS PORTAVEU 

COMPROMÍS MUNICIPAL Raquel Sánchez Grande 
 

TITULAR: 
Raquel Sánchez Grande 

SUPLENT: 
 

 
GRUP POLÍTIC MUNICIPAL: EUPV:SE 

NOM INTEGRANTS PORTAVEU 

ESQUERRA UNIDA: SEGUIM 
ENDAVANT 

Valentín Mateos Mañas 
 

TITULAR: 
Valentín Mateos Mañas 

SUPLENT: 
 

 
 
El Ple de l’Ajuntament queda assabentat. 
 
 
 
1.6 Sessions plenàries ordinàries: periodicitat 
Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta. 
 
Antecedents de fet 

1. Celebrades eleccions municipals i constituïda la nova Corporació cal determinar la periodicitat de la celebració de les 
sessions ordinàries del Ple de l’Ajuntament, de conformitat amb l'exigència del Reglament d'organització, funcionament i 
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règim jurídic de les Entitats Locals i la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, de Règim Local de la Comunitat 
Valenciana. 
 
Fonaments 

1. Resulta d’especial rellevància: 
- Llei de la Generalitat 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana. 
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats 
Locals, sobre la Comissió Especial de Comptes. 
- Llei de la Generalitat Valenciana 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana en referència a les 
sessions de la Comissió Especial de Comptes. 
 
2. Correspon al Ple de l’Ajuntament. 
 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, amb setze vots a favor (12 PSOE, 3 PP, 1 COMPROMIS MUNICIPAL, 1 
EUPV:SE), ACORDA: 

 
 
Primer. Aprovar la determinació de la periodicitat de les sessions plenàries ordinàries del Ple de l’Ajuntament, en la 

forma següent: 
 
Periodicitat / Data / Hora: Les sessions ordinàries se celebraran una vegada al mes, preferentment l’últim dimarts de 

cada mes, excepte el mes d’agost, a partir de les 20.00 hores de la vesprada. 
 
Tot això sense perjudici de la possible adaptació de la data i/o hora concreta de cada sessió ordinària. 
 
 
 
1.7 Comissions Informatives: creació, composició, objecte i periodicitat 

Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta. 
 
Antecedents 

1. Celebrades eleccions municipals i constituïda la nova Corporació cal determinar la creació i composició de les 
Comissions Informatives, de conformitat amb l'exigència de l'article 38 del Reglament d'organització, funcionament i 
règim jurídic de les Entitats Locals i article 31 de la Llei 8/2010, de 23 de juny, de la Generalitat, de Règim Local de la 
Comunitat Valenciana. 
 
2. Segons l'article 20.1 c) de la Llei 7/1985 de 2 d'abril, Reguladora de les bases de règim local: en els municipis de més 
de 5.000 habitants, i en els de menys en què així ho dispose el seu Reglament Orgànic o l'acorde el Ple, existiran, si la 
seua legislació autonòmica no preveu en aquest àmbit una altra forma organitzativa, òrgans que tinguen per objecte 
l'estudi, informe o consulta dels assumptes que han de ser sotmesos a la decisió del Ple, així com el seguiment de la 
gestió de l'Alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors que ostenten delegacions, sense perjudici de les 
competències de control que corresponen al Ple. Tots els grups polítics integrants de la corporació tindran dret a 
participar en aquests òrgans, mitjançant la presència de regidors pertanyents als mateixos en proporció al nombre de 
Regidors que tinguen en el Ple. 

 
3. Les sessions ordinàries de les comissions Informatives se celebraran de forma prèvia a les sessions ordinàries del 
ple, en els dies i hores que establisca l’alcalde o president efectiu de la Comissió amb suficient antelació per a la 
preparació dels assumptes que hagen de ser sotmesos al Ple. Així mateix, podran celebrar-se sessions extraordinàries 
o extraordinàries i urgents prèvia convocatòria quan la naturalesa dels assumptes així ho requerisca. 
 
 
Fonaments 
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1. Resulta d’especial relevància: 
- L'article 31 de la Llei de la Generalitat 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana. 
- L'article 127.3 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic 
de les Entitats Locals, sobre la Comissió Especial de Comptes. 
- L'article 119 de la Llei de la Generalitat Valenciana 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana en 
referència a les sessions de la Comissió Especial de Comptes. 
 
2. Correspon al Ple de l’Ajuntament 
 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres, amb desset vots a favor (12 PSOE, 3 PP, 1 COMPROMÍS 
MUNICIPAL, 1 EUPV:SE), ACORDA: 
 

 
Primer. Crear les Comissions Informatives Permanents, la denominació i matèries de les quals es relacionen a 

continuació: 
 
COMISSIÓ INFORMATIVA D’ÀREES SOCIALS. Àrees a tractar, estudiar i dictaminar: 

 Benestar Social y Animal 
 Infància i adolescència 
 Igualtat 
 Associacions 
 Comunicació 
 Cultura 
 Esport 
 Joventut 
 Educació 
 Festes 
 Salut Pública 

 
COMISSIÓ INFORMATIVA D’ECONOMIA. Àrees a tractar, estudiar i dictaminar: 

 Hisenda i Economia municipal 
 Comerç i Turisme 
 Empreses 
 Projectes Europeus 
 Ocupació i Formació 
 Recursos Humans 

 
Aquesta Comissió assoleix la condició/funcions de COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES. 

 
COMISSIÓ INFORMATIVA DE TERRITORI i SERVEIS. Àrees a tractar, estudiar i dictaminar: 

 Territori, Habitatge i Obres 
 Serveis Municipals 
 Medi Ambient 
 Agricultura 
 Vedat de Caça 
 Trànsit 
 Cementeri 

 
COMISSIÓ INFORMATIVA D’INTERIOR. Àrees a tractar, estudiar i dictaminar: 

 Serveis Jurídics 
 Modernització administrativa, Transparència i Participació 
 Fira Sant Sebastià 
 Promoció del Valencià 
 Memòria Històrica 
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 Policia i Seguretat Ciutadana 
 Protecció civil 
 Normalització Lingüística 

 
Segon. Establir que les Comissions Informatives estaran integrades per 11 membres, amb la composició següent: 

 
- 7 regidors del grup PSOE 
- 2 regidors del grup PP 
- 1 regidor del grup COMPROMÍS MUNICIPAL 
- 1 regidor del grup EUPV:SE 
 
Cada grup polític designarà els membres que integren les Comissions Informatives. Així mateix, podrà designar-se 
membre suplent que podrà substituir al titular en cas de vacant, absència o malaltia. 
 
Tercer. Establir la periodicitat de les sessions ordinàries de les Comissions Informatives de manera següent: 

 
Les sessions ordinàries de les Comissions Informatives se celebraran una al mes, preferentment el penúltim dimarts de 
cada mes, excepte el mes d’agost, a partir de les 20.00 hores de la vesprada, per l’ordre següent: d’Àrees Socials, 
d’Economia, de Territori i Serveis i d’Interior. 
 
Tot això sense perjudici de la possible adaptació de la data i/o hora concreta de cada sessió ordinària, a les necessitats 
que del calendari de festius i/o del funcionament de l’Ajuntament es pogueren desprendre. 
 
Quart. La Comissió Especial de Comptes, conforme a l’article 127.3 del ROF i l’article 119 de la Llei 8/2010, pel qual pot 

actuar per als assumptes d’Economia i Hisenda de l’entitat local, s’integra en la Comissió Informativa d’Economia. 
 
Cinqué. Notificar l’acord als portaveus dels grups polítics municipals, als efectes que mitjançant escrit dirigit a l’alcalde, 

determinen l’adscripció concreta dels regidors titulars i suplents que hagen de formar part de cada Comissió, en 
representació del grup en l’Ajuntament. 
 
Sisé. Publicar anunci del present acord en el Butlletí Oficial de la Província i en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament. 

 
 
 
1.8 Integrants de la Corporació Local i personal de designació política: determinació de les persones amb 
dedicació i concreció de les percepcions econòmiques 

Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta. 
 
En la pàgina web http://www.silla.es/actes es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, les 
intervencions dels regidors.  
 
El regidor, Ignacio Ventura García, del grup Partido Popular manifesta que exigirà una memòria econòmica en tots els 
punts que tinguen incidència econòmica. 
 
Antecedents de fet 

1. Celebrades eleccions municipals i constituïda la nova Corporació el dia 15 de juny de 2019, cal establir la dedicació 
de l’alcalde i de regidors/regidores, en el seu cas, i l’assignació econòmica anual a percebre. 
 
2. A l’expedient consta document de retenció de crèdit relatiu a l’existència de consignació econòmica suficient. 
 
Fonaments 

1. Resulta d’especial rellevància: 
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- Llei de la Generalitat 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana. 
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats 
Locals, sobre la Comissió Especial de Comptes. 
- Llei de la Generalitat Valenciana 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana en referència a les 
sessions de la Comissió Especial de Comptes. 
 
2. Correspon al Ple de l’Ajuntament. 
 
 
El Ple de l’Ajuntament, per majoria, amb dotze vots a favor (12 PSOE) i cinc vots en contra ( 3 PP, 1 COMPROMIS 
MUNICIPAL, 1 EUPV:SE), ACORDA: 
 
 
Primer: Aprovar l’establiment de la dedicació dels integrants de la Corporació Local, amb indicació del percentatge de 

dedicació i de l’assignació econòmica anual a percebre, en la forma que seguidament figura: 
 

 
 

DEDICACIÓ 
ASSIGNACIÓ ANUAL 
(14 mensualitats iguals) 

1 Alcalde Exclusiva 43.515,17€ 

1 Regidor/a amb dedicació designat pel grup PSOE: Exclusiva 32.000,00€ 

1 Regidor/a amb dedicació designat pel grup PSOE Exclusiva 32.000,00€ 

1 Regidor/a amb dedicació designat pel grup PSOE Parcial (50%) 16.000,00€ 

1 Regidor/a amb dedicació designat pel grup PSOE Parcial (50%) 16.000,00€ 

 
Aquestes retribucions tindran la mateixa evolució que experimenten les retribucions dels empleats públics d’acord amb 
la Llei de Pressupostos General de l’Estat de cada any. 
 
Segon. Aprovar l’establiment de les assignacions a fer efectives als regidors integrants de la Corporació Local per 

l’assistència a sessions dels òrgans municipals, en la forma que seguidament figura: 
 

 Concepte Import 

Ple de l’Ajuntament 
Portaveu de grup 190,00 € 

Regidor/a 175,00 € 

Junta de Govern Local Regidor/a 140,00 € 
Comissió Informativa Regidor/a 110,00 € 

 
En cap cas l’import a rebre per un regidor/a per assistència a sessions d’òrgans col·legiats podrà superar els 1.500,00 € 
mensuals. Queden exceptuats del dret a percebre assignacions els membres de la corporació que tinguen reconeguda 
dedicació exclusiva o parcial. 
 
Així mateix, es reconeix el dret dels membres corporatius, tant els que tenen dedicació exclusiva com els que no la 
tenen, a ser indemnitzats per les despeses que els origine l’exercici del seu càrrec, prèvia justificació documental. 
 
Tercer. Aprovar l’establiment de les assignacions a fer efectives als grups polítics municipals, en la forma que 

seguidament figura: 
 

Concepte Import 

Import fix per grup 150,00 € /mes 
Import variable ~ nombre de regidors 100,00 € /mes 

 
Aquestes aportacions no tindran caràcter de “a justificar”. 
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Quart. Aprovar l’esmena puntual de les bases d’execució del pressupost vigents, en el sentit de reflectir-hi el contingut 

dels anteriors apartats d‘aquest punt de l’ordre del dia, tot tramitant a l’efecte el procediment escaient. Això sense 
perjudici de la vigència del contingut dels anteriors apartats d‘aquest punt de l’ordre del dia, des del dia següent a 
l’aprovació d’aquest acord. 
 
 
 
1.9 Representants municipals als òrgans col·legiats: designació titulars i suplents 
Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta. 
 
En la pàgina web http://www.silla.es/actes es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, les 
intervencions dels regidors.  
 
El regidor, Ignacio Ventura García, del grup Partido Popular sol·licita de la interventora municipal, la justificació de les 
aportacions dels grups polítics per a la pròxima Comissió Informativa. 
 
Antecedents de fet 
1. Celebrades eleccions municipals i constituïda la nova Corporació el dia 15 de juny de 2019, cal nomenar els 
representants municipals en òrgans col·legiats, titulars i suplents. 
 
Fonaments 
1. Resulta d’especial rellevància: 
- Llei de la Generalitat 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana. 
- Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les Entitats 
Locals, sobre la Comissió Especial de Comptes. 
- Llei de la Generalitat Valenciana 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana en referència a les 
sessions de la Comissió Especial de Comptes. 
 
2. Correspon al Ple de l’Ajuntament. 
 
 
El Ple de l’Ajuntament, per majoria, amb setze vots a favor (12 PSOE, 3 PP, 1 COMPROMIS MUNICIPAL) i una 
abstenció (1 EUPV:SE), ACORDA: 
 
 
Primer. Aprovar la designació dels representants d’aquesta Corporació Local als òrgans col·legiats del diferents ens i 
organismes dels quals forma aquesta entitat, que siguen de la competència del Ple de l’Ajuntament: 
 
 
A) MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL DE L’HORTA SUD 
 
Els estatuts de la Mancomunitat de l’Horta han resultat afectats per l’entrada en vigor de la Llei 8/2010 de Règim Local 
de la CV, la qual modifica el règim de representació en el Ple de les Mancomunitats dels municipis que la integren. 
 
De conformitat amb el que disposa l’article art. 97.3 de la Llei 8/2010 de Règim Local de la CV, es proposa: 
 
Vocal nat: Vicente Zaragozá Alberola, alcalde, amb 17 drets de vot al Ple de la Mancomunitat. 
 
2n vocal: Iván Cuenca Navarro, qui exercirà el vot en representació del municipi en els casos d’absència de l’alcalde. 
 
 
B) ORGANISME AUTONÒM “CONSERVATORI PROFESSIONAL DE MÚSICA” 
 
L’article 9 de l’Estatut de l’organisme autònom Conservatori Professional de Música de titularitat municipal estableix el 
següent: «El Consell Rector, com a màxim òrgan de govern del Conservatori, estarà integrat per representants del 
govern municipal, per representants de l’oposició i per representants de l’Associació Musical La Lírica. En qualsevol cas 
la composició del Consell ha de garantir que el govern municipal, com a responsable dels organismes autònoms 
municipals, disposarà del suficient nombre de vots per al govern del Conservatori. [...]» 
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CONDICIÓ TITULAR 
President (alcalde) Vicente Zaragozá Alberola 
Regidora Educació Laura Millán Palau 
Vocal designat pel grup PSOE Iván Cuenca Navarro 
Vocal designat pel grup PSOE Felipe Garcia Iborra 
Vocal designat pel grup PSOE Josefina Zaragozá Navarro 
Vocal designat pel grup PSOE Trinidad Martínez Jiménez 
Vocal designat pel grup PSOE Carmen Giner Zaragozá 
Vocal designat pel grup PP Cristina Antón Zaragozá 
Vocal designat pel grup Compromís Municipal Raquel Sánchez Grande 
Vocal designat pel grup EUPV:SE Valentín Mateos Mañas 

 
A més, caldrà designar pel Ple 3 vocals, a proposta de la Sociedad Musical “La Lírica”, 
 
 
C) ENTITAT METROPOLITANA DE SERVEIS HIDRÀULICS (EMSHI) 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidor del grup PSOE 

Vicente Zaragozá Alberola Iván Cuenca Navarro 

 
 
D) ENTITAT METROPOLITANA DE TRACTAMENT DE RESIDUS (EMTRE) 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Alcalde 

Ivan Cuenca Navarro Vicente Zaragozá Alberola 

 
 
E) CONSORCI PROVINCIAL DE BOMBERS 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidora del grup PSOE 

Felipe Garcia Iborra Trinidad Martínez Jiménez 

 
F) JUNTA RECTORA DEL PARC NATURAL DE L’ALBUFERA 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidor del grup PSOE 

Felipe Garcia Iborra Iván Cuenca Navarro 

 
 
G) FONS VALENCIÀ PER LA SOLIDARITAT 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidora del grup PSOE 
Suplent: Regidora del grup PSOE 

Laura Millán Palau Trinidad Martínez Jiménez 

 
 
H) XARXA DE MUNICIPIS VALENCIANS CAP A LA SOSTENIBILITAT 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidor del grup PSOE 

Felipe Garcia Iborra Iván Cuenca Navarro 

 
I) CONSORCI XARXA JOVES NET 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidora del grup PSOE 
Suplent: Regidora del grup PSOE 

Amparo Alapont Chilet Carmen Giner Zaragozá 
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J) CONSORCI D’ESPORTS DE L’HORTA 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidor del grup PSOE 

Benigno Bodón Valiente Felipe Garcia Iborra 

 
 
K) XARXA D’ENTITATS LOCALS+BIODIVERSISTAT 2010 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidor del grup PSOE 

Felipe Garcia Iborra Iván Cuenca Navarro 

 
 
L) XARXA ESPANYOLA DE CIUTATS PEL CLIMA DE LA FEMP 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Titular: Regidor del grup PSOE 
Suplent: Regidor del grup PSOE 

Felipe Garcia Iborra Iván Cuenca Navarro 

 
 
M) CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL 
 

CONDICIÓ TITULAR 
President Vicente Zaragozá Alberola 
Regidora d’Educació Laura Millán Palau 

 
 
N) CONSELLS ESCOLARS DE CENTRES 
 
CENTRES D’EDUCACIÓ INFANTIL I PRIMÀRIA: 

CONDICIÓ TITULAR 
Vocal CEIOP Verge dels Desamparats Laura Millán Palau 
Vocal CEIP El Patí Inmaculada Gutiérrez González 
Vocal CEIP Lluís Vives Laura Millán Palau 
Vocal CEIP Reis Catòlics Laura Millán Palau 
Vocal Sagrada Família Laura Millán Palau 
Vocal CEIP Sant Roc Valentín Mateos Mañas 

 
 
CENTRES D’EDUCACIÓ SECUNDÀRIA: 

CONDICIÓ TITULAR 
Vocal IES Enric Valor Raquel Sánchez Grande 
Vocal IES Sanchis Guarner Laura Millán Palau 
Vocal CEPA Laura Millán Palau 

 
 
Ñ) CONSELL LOCAL AGRARI 
 

CONDICIÓ TITULAR 
President (alcalde) Vicente Zaragozá Alberola 
Regidor Agricultura Felipe García Iborra 
Vocal designat pel grup PSOE Iván Cuenca Navarro 
Vocal designat pel grup PP Serafin Simeón Peris 
Vocal designat pel grup Compromís Municipal Raquel Sánchez Grande 
Vocal designat pel grup EUPV:SE Valentín Mateos Mañas 
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O) JUNTA LOCAL FALLERA 
 

CONDICIÓ TITULAR SUPLENT 
Alcalde Vicente Zaragozá Alberola Josefina Zaragozá Naranjo 

 
 
P) JUNTA D’USUARIS DEL PORT DE SILLA 
 
L’ordenança d’ús i gestió del Port, preveu que dos representants de l’Ajuntament, l’alcalde i el regidor de Medi Ambient, 
siguen membres de la Junta d’Usuaris del Port: 
 
 

CONDICIÓ TITULAR 
Alcalde Vicente Zaragozá Alberola 
Regidor de Medi Ambient Felipe García Iborra 

 
 
Q) CONSELL LOCAL DE MEDI AMBIENT 
 
El reglament preveu que són membres nats l’alcalde, que presidirà les sessions de l’assemblea i el regidor de l’Àrea. 
Poden ser membres de l’assemblea tots els veïns interessats pel Medi Ambient. 
 

CONDICIÓ TITULAR 
President (alcalde) Vicente Zaragozá Alberola 
Regidor de Medi Ambient Felipe García Iborra 
Vocal designat pel grup PSOE Iván Cuenca Navarro 
Vocal designat pel grup PP Marcos Moreno Leal 
Vocal designat pel grup Compromís Municipal Raquel Sánchez Grande 
Vocal designat pel grup EUPV:SE Valentín Mateos Mañas 

 
 
R) CONSELL DE LA DONA 
 
El reglament preveu que la Presidència correspon a la regidora d l’Àrea i, a més, preveu la participació d’un representant 
de cadascun dels grups polítics municipals: 
 

CONDICIÓ TITULAR 
Regidora d’Igualtat Carmen Giner Zaragozá 
Vocal designat pel grup PSOE Trinidad Martínez Jiménez 
Vocal designat pel grup PP Inmaculada Gutiérrez González 
Vocal designat pel grup Compromís Municipal Raquel Sánchez Grande 
Vocal designat pel grup EUPV:SE Nerea Gimeno Niza 

 
 
 
Sense més assumptes a tractar, l’alcalde alçà la sessió i, perquè hi conste, estenc aquesta acta. 
 
 
 L’alcalde        La secretària general 
 
 
 


